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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

Nr. 11/9922/25.04.2025 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 25.04.2025 

 

 

 

 

 Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

25.04.2025 

 În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

                                                                            HOTĂRĂȘTE:   

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. Aldea Mihaela privind 

actualizarea componenței Comisiei de admitere în cadrul Facultății de Informatică și Inginerie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel  privind angajarea unei persoane 

în cadrul proiectului „EduXpand”, cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe perioadă determinată, 

conform documentului anexat. 

 

           HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei Pancu Carmen privind numirea Comisiei pentru 

implementarea Legii 269/2004 privind acordarea ajutorului financiar pentru achiziția de calculatoare, în anul 2025, 

cu următoarea componență: 

Comisia EURO 200: 

Președinte: Conf.univ.dr. Marina Viorel Lucian 

Membrii:  Conf.univ dr. Botoi Oliviu Petru  

   Contor Tamara 

   Cîmpean Claudia 

   Bârlog Raul - student 

Secretar:  Pancu Carmen 

Comisia de soluționare a contestațiilor:  

Preşedinte: prof. univ. dr. Breaz Valer Daniel 

Membri:  prof. univ. dr. Popa Ioan Lucian 

   Ec. Dragomir Cosmin 

Secretar:  Pancu Carmen 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui Cetină Cristian privind încheierea unui contract pentru servicii 

de închiriere a unui aparat de plată a taxelor de drum, pentru autocarul Universității, care folosește Serviciul European 

de taxare electronică pentru vehicule grele, urmare a faptului că aceste taxe nu mai pot fi achitate în numerar. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se ia act de informarea Compartimentului Resurse Umane privind prevederile Art.(1), 

alin. (1) al HG nr. 2/10.01.2025, potrivit căruia ziua de 2 MAI 2025 s-a stabilit ca zi liberă. Potrivit prevederilor Art. 

(1), alin. (2) din aceeași hotărâre, pentru recuperarea zilei libere se va prelungi corespunzător timpul de lucru până la 

data de 31 mai 2025, potrivit planificărilor stabilite. 

 



 

2 
 

     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Popa Ioan Lucian 

privind propunerea de abrogare a Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei de Etică în Cercetarea 

Științifică, aprobat la data de 26.05.2021, respectiv anularea Hotărârii Senatului nr. 1 / 26.05.2021 privind constituirea 

Comisiei de etică în cercetarea științifică. 

      

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatul Clubului Sportiv Universitar din Alba 

Iulia privind propunerea de înființare a secțiilor sportive de haltere, gimnastică, judo, natație, culturism și fitness, dans 

sportiv și kempo. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul Clubului Sportiv Universitar din Alba 

Iulia privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Clubului Sportiv Universitar din Alba Iulia 

cu secțiile nou înființate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Melinte Daniel privind transformarea 

postului de traducător S II, personal administrativ, COR 264306, poz. 240, în post de referent de specialitate S III, 

personal didactic auxiliar, COR 243201, în cadrul Centrului de Relații Internaționale. 

 

 HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. Tiucă Ioana Codruța 

privind demararea procedurilor privind evaluarea periodică a programului de studii universitare de licență Kinetoterapie 

și motricitate specială, domeniul Kinetoterapie, forma de învățământ cu frecvență. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Pârvu Simona referitor la revizia 

Procedurii operaționale PO – CMCSI – 05 privind elaborarea, revizuirea, avizarea și aprobarea documentelor 

curriculare (Plan de învățământ și Fișe de disciplină). 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel privind închirierea unui spațiu 

în Shopping City Deva pe durata a 3 zile consecutive, în perioada 17-19 mai 2025, în vederea promovării Facultății de 

Istorie, Litere și Științe ale Educației, precum și a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Popescu Teodora 

privind următoarele: 

- Procedura operațională PO – IOSUD – 03 privind alocarea locurilor subvenționate/locurilor 

subvenționate cu bursă, în cadrul școlilor doctorale și pe conducători de doctorat (revizie). 

- Metodologia privind organizarea studiilor de doctorat în cotutelă în Universitatea „1 Decembrie 1918” din 

Alba Iulia (revizie). 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind 
reprogramarea activităților didactice aferente cursurilor și laboratoarelor pentru disciplina Database management 

systems, din cadrul specializării Informatică în limba engleză, anul II de studiu. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Popa Ioan-Lucian 

privind Metodologia de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform 

Ordinului Ministerului Educației și Cercetării nr. 3259 din 13 februarie 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind 

componența Comisiei Centrale de Admitere la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul 

universitar 2025-2026. 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina 

privind componența Comisiilor de admitere și înmatriculare pentru Programul de Formare Psihopedagogică de Nivel 

I, Nivel II și Postuniversitar, sesiunea de admitere 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de concurs, a comisiilor de 

soluționare a contestațiilor și a comisiilor de analiză științifică din cadrul concursurilor pentru ocuparea posturilor 
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didactice și de cercetare vacante, din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie, respectiv din cadrul Facultății de Drept 

și Științe Sociale, desfășurate în semestrul II al anului universitar 2024-2025, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Iuga Iulia Cristina privind decontarea cheltuielilor 

din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, în vederea organizării evenimentului științific In Extenso – Științe 

Economice, ce va avea loc în 9 mai 2025. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cornelia privind încheierea unui 

Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Liceul de Arte „Regina Maria” din Alba 

Iulia, pe o perioadă de 2 ani (2025-2027), în vederea desfășurării unor activități extracurriculare. 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Gligor Mihai privind încheierea unui Protocol de 

colaborare privind cercetările arheologice sistemice la obiectivul APULUM – „PALATUL GUVERNATORULUI 

CONSULAR AL CELOR 3 DACII”, Alba Iulia, str. Munteniei, nr. 15-17, jud. Alba, între Muzeul Național de Istorie 

a Transilvaniei, Cluj-Napoca, în calitate de instituție organizatoare, și Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, 

Muzeul Național al Unirii din Alba Iulia, Direcția Județeană pentru cultură Alba și Centrul Cultural Palatul Principilor, 

în calitate de parteneri, în perioada 2025-2030. 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Contor Tamara privind următoarele: 

- Bugetul pe facultăți și cheltuielile generale ale Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform 

finanțării pentru anul 2025 

- Notă de fundamentare a bugetului pe facultăți și cheltuielile generale ale Universității „1 Decembrie 1918” 

din Alba Iulia 

- Notă explicativă aferentă deficitului din anul 2024 

 

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Contor Tamara privind bugetul de 

venituri și cheltuieli consolidat pentru anul 2025, întocmit conform contractelor instituțional și complementar încheiate 

cu MEC și a filei de plan aferentă veniturilor proprii nr. 1178DGE/12.03.2025. 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz  

 

 

 

 

 

Oficiul Juridic        Secretar șef UAB 

       Emilia Dușa                      Carmen Pancu 


